
ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА.

	Тема: 
	Геометрические фигуры.

	Цели: 
	Создать условия для знакомства с понятием «геометрические фигуры; дать представление о различиях понятий «число» и «цифра»; способствовать формированию умений выделять на рисунке линии, круги, треугольники, проводить прямые линии по линейке и кривые линии от руки4 продолжить формирование умения определять количество фигур на рисунке; учить называть цифры, продолжать узор по образцу, ориентироваться в пространстве.

	Тип урока:
	Применение нового знания

	Планируемые результаты:
	Познакомятся с понятиями геометрические фигуры, число и цифра; 
Р- ставить новые учебные задачи в сотрудничестве с учителем.

П- поведение под понятие на основе распознавания объектов, выделение существенных признаков.

К- формулировать собственное мнение и позицию. 
Начальные навыки адаптации в динамично изменяющемся мире, Мотивация учебной деятельности. Принятие образа хорошего ученика.

	Основные понятия: 
	Число, цифра, геометрическая фигура.

	Ресурсы:
Информационный материал:

Демонстрационный материал:

Интерактивный материал:
	Учебник (с. 8-9), рабочая тетрадь (с.6)

	
	

	
	Электронный учебник, интерактивная доска.


	Этап урока
	Содержание деятельности учащихся
	Содержание деятельности обучающихся                (осуществляемые действия)
	Формируемые способы деятельности обучающихся

	1.Актуализация опорных знаний. Устный счет. Интеллектуальная разминка.

Задание на внимание
	Организует устный счет с целью актуализации знаний.
Наша Маша рано встала, 
Кукол всех пересчитала:

Две Аринки – на перинки, 

Две Матрешки – на окошке,

Две Феклушки – на подушке.

Сколько всех? Не перечесть.

Утка морковку в корзине несла, 

Этой покупкой довольна была.

Если морковку еще ей купить, 

Сколько их будет? Ты можешь сложить?
- Соедините стрелками фигуры одинаковой формы.




	Отвечают на вопросы учителя. Выполняют задания устного счета.

- Всего 6 кукол.
- Будет 2 морковки.
- Овалы, треугольники, четырехугольники.
	Выделять существенную информацию из текста задачи. Сравнивать и классифицировать изображенные предметы и геометрические фигуры по заданным критериям.

	2. Сообщение темы урока. Определение целей урока
	Выдвигает проблему. Организует формулирование темы урока учащимися, постановку учебной задачи. Уточняет понимание учащимися поставленной темы и целей урока.
- кто из вас умеет рисовать?

- А кто писать?

- Тема урока – «Что мы будем рисовать…и что писать», «Геометрические фигуры»

- Определите цели урока, используя опорные слова
	Формулируют тему урока, ставят учебную задачу. Обсуждают тему урока.

- Сегодня на уроке мы…
	Принимать и сохранять учебную цель и задачу. Строить речевое высказывание в устной форме.

	3. Открытие нового знания, способа действия.

Задание 1 (с. 8)

Работа в тетради (с. 6)
Задание 2 (с. 8)

Работа в тетради (с. 6)
Задание 3 (с. 8)

Работа в тетради (с. 6)
Задание 4 (с. 8)

Работа в тетради (с. 6)
	Организует работу по открытию нового знания, обеспечивает контроль за выполнением задания.

- Умеете ли вы рисовать линии? Какие линии нарисованы в учебнике? 

- Нарисуйте какую-нибудь линию. Какие линии проще рисовать: прямые или кривые?

- Что нарисовано?

-Сколько фигур на рисунке?

- Назовите фигуры, которые вы знаете?

- Нарисуйте их от руки или с помощью линейки.


	Выполняют задания по учебнику, отвечают на вопросы, высказывают свое мнение.
Тренируются проводить прямые линии от руки и по линейке и кривые линии через данные точки.
	Планировать решение учебной задачи: выстраивать алгоритм действий, выбирать действия в соответствии с поставленной задачей. Проявлять активность во взаимодействии. Осуществлять контроль по результату.

	Физминутка.
	Организует проведение физминутки.
	Участвуют в физминутке.
	Активизация сил и энергии к волевому усилию в ситуации мотивационного конфликта; концентрация воли для преодоления интеллектуальных затруднений и физических препятствий

	Работа в тетради (с. 6)
	Рассказывает о правильной посадке во время письма, показывает положение тетради с наклоном и как правильно держать ручку.
Оказывает индивидуальную помощь.
	Работают самостоятельно по образцу, выполняют задания в тетради под наблюдением учителя.
	

	3. Включение нового знания. 

Задание 5 (с. 9)

Задание 6 (с. 9)

Задание 7 (с. 9)
Задание 8 (с. 9)

	Организует беседу, помогает сделать вывод. Уточняет и расширяет знания учащихся по теме урока. 


	Отвечают на вопросы учителя, высказывают свои мнения и предположения. Уточняют и расширяют свои знания по теме урока. Доказывают, аргументируют свою точку зрения.
Называют цифры, которые уже знают.

Называют цифры, которые уже знают.
Работают в парах.

Работают самостоятельно по образцу.
	Сотрудничать с товарищами при выполнении заданий в паре: устанавливать и соблюдать очередность действий, сравнивать полученные результаты, выслушивать партнера, корректно сообщать товарищу об ошибках.

	4. Итог урока. Рефлексия.
	Оценка результатов выполнения заданий на уроке. Организация подведения итогов урока обучающимися. Проводит беседу по вопросам:

- Что нового узнали на уроке?
- Какими знаниями, полученными на уроке, вы хотели бы поделиться дома?
- Какое задание понравилось больше всего?
- Что вызвало затруднение?

-Понравилась ли вам работа на уроке, оцените себя.
	Отвечают на вопросы. Определяют свое эмоциональное состояние на уроке. Проводят самооценку, рефлексию. Определяют, на какой ступеньке лестницы знаний они находятся:
Хочу знать больше

Хорошо, но могу лучше

Пока испытываю трудности.
	Оценивать свои достижения, степень самостоятельности, инициативности, причины неудачи.


Учитель_________________Ступникова Н.В.
